\

@) ol @ M7t obduict.




4 4 9 20 9 20 2
L g9 =2 2.0 _ 9 =
T 9 89 0y 150X%Z 3,
10+2-10=2-5=1 AV S
®10 5 04 52 Deg=1 717
@§+Z:2X§:2§
4 4 4 8 1
O*g=m m-478=3
9 20 9 27 43
@_ _

X — = 1—

27 10 20 200
2

@10+5:10+2x5:25

1 3 1 4
©3+173%373




o=

@ZEm

1
Em ® 2-m

®




4. WAl oA ol 1 B} 2 AL ou AYU7})

@® 5.202 + 2.89 @ 22.555+17.35 ® 32.336+8.6

@ 9.504 + 4.8 (@)3.294%3.66

B

%ol 1 Hof 2o A e 7} ol X = = E T Aok iyt
@ 5.202 + 2.89 = 520.2 + 289 = 1.8

@ 22.555 + 17.35 = 2255.5 ~ 1735 = 1.3

@ 32.336 + 8.6 = 323.36 + 86 = 3.76

@ 9.504 + 4.8 = 95.04 + 48 = 1.98

® 3.294 = 3.66 = 329.4 + 366 = 0.9




W5 0] 3emg] 1] Wolt 5ol 4cmel Uel wole] B HieL7?

3 1 4
@ Zlﬂﬂ @ 1% Ll ® = Hj
@ 12w @21 kLl

~&B

(YA Eo] 3emQl ¥19] Wel)

: 3% 3x3.14 = 28.26( cm?)

(A5l 4ecmQ U] Hol)

: 2X2x3.14 = 12.56( cm?)
25

1
- = -9 —9_(H
28.26 + 12.56 = 2.25 2100 24( 1)




T TgolA o] Ao ARy EH A o @exz] A £S5t

Al 2ZA9Q.

SN =
=1
eN
A=

K4

@a. 27

@ @, 47H
® @, 27
@ @, 470
® T Ed@o| &7 po] 47t 2t

~&B

@D: 7| UL 6 7R 30| B2 B5E 187
Q: 7R E= 4R 4 =082 BHE 167]

T =g B7UF ) 218 - 16 = 2(7N)
A @—g] 271U 7 @_9] A7V H o} 2(7H> o w&Uch




0 10(cm)
| I I N I I T I T A

A

sAed| 253 |,
|
hap

@29 @40 @5HH ONCL INOR R




8.

w el o] Sof BRG] 40 ol 6091 2715

U7t

@ 1070 @ 127 (22)147H @ 1670

rr

_7H

B2 9] gxof EA1H o] 4=9] go] 60| 2=
[ Jx3+[ ]x2=60

[ ]x5=60

[ ]=12

W] W] 47} 12700] B2 Aol g guiet.

Ao]Zrg o] Mol 41 12 4 2 = 14() AUt




A=

oo

— |~

N

D~ | <

felNe}

1
3

— M o

<t

o

— |zl

@ Q
N [

[ap] <t

® ©®

0 ®
1,31%31&3
S0 O
2 R
— gl
O Q@ O
lArm.UQAr,SlA,_Wo
®© ® ©
o @ @




@® 3.458 + A = 2.66 @ 67.44 + A =56.2
@38.34 +A =426 @ 25568 + A =T7.52

® 575+A=125

Pl 27h 1 Rt on B2 oAl Srrt AU
wtEbA] 3 38.34 ~ A = 42.6 9|4 42.6 > 38.34 ©| B2 A 9] Fre
1 8o} 25y




o AP

11. o5 Id9e B, 23500 diet 359 74 vlE vt=7 vetd

AL
® 9919 v @19
® 1] g9 H @ 99] 19] T ]
® 25t 9
Z=17)
3% )= 3% 2% —1:9




12, o 83} 02 2 4400 T EHW} 50cm 9 AHUA wFo)

@ 407 @ 427 3@ 447 @ 4670 @487H

gt ZolA, 7tR B& 4 U= A 5

1m= 100cm — 100 = 50 =
A 2ol & & e 47 5
2m= 200 cm — 200 + 50 = 4(7H)

mretA o 2 x4 =8(7) & €2 & AdsUH
o] 3m= 300cm®] 1, 300 + 5
2o 5 sy

mHehA] (2 x4) x 6 = 48( 7H)

S
I
o
-9,
|0
L
Ho
4
N
olN
_é‘
R







14. ojmUs} opHz]o] B )i 35 499Ut G BA
ol UK} 12kg | A5, obz] 9] BRAI7}E 84kgol2tH,
o] FEAE dY7E?

@ 40kg @ 60kg @ 46kg @48kg ® 50kg

B

~&B

3.5:4.9E 7MY F2 AA59] H| 2 YErHE,
3.5:4.9 = (3.5x10) : (4.9x 10) = 35 : 49
35:49=(35+7): (49+7)=5:7

5:7:\:|:84,

D:84><5+7,

[ ]=60

mebA, ofmiL o] B R A 60 kgol v, A e] BFAE 60-12 =
48 kg J Ut




15.

~&B

TEofAE sl 7ttt 9 W75 2ol Yt

~-10cm -t 5cm|

@ 3140 cm? @ 3925cm? ® 4710 cm?

@ 5495 cm? @6280 cm3

(2 97159 §HA8)= 15cm
(2 ¥7159 H1) =15x15%x3.14x 10
= 7065( cm?)

ru r

(e 97152] WA E)=5em
(Fr2 47159 B]) =5x5x3.14%x 10

= 785(cm?)
(FAR YA =g ] F1]) = 7065 — 785= 6280( cm?)




